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1 …Și a făcut posibil prin moartea Domnului nostru Isus Cristos și 

venirea din nou a Duhului Sfânt, să insufle în inimile noastre credință. Și 

noi ne rugăm ca Tu să ne dai din binecuvântările Tale în această seară. 
2 Fie….aceia din afara lui Cristos să vină înăuntru în această seară 

și aceia care sunt bolnavi să fie vindecați; aceia care sunt deprimați, să 
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fie ridicați și aceia care sunt jos în duhul să fie înnoiți și împrospătați 

iarăși. Acordă asta, Tată. 
3 Acum, fie ca Duhul Sfânt să vină, să ia lucrurile lui Dumnezeu, 

Cuvântul și să-L pună în fiecare inimă întocmai așa cum ei au nevoie. 

Noi nu știm ce nevoie este în această seară, Tu știi. Așa cum noi Îți 

cerem cu credință, crezând că Tu vei acorda tot ceea ce avem nevoie, 

căci noi Îți încredințăm aceasta în Numele Fiului Tău, Domnul Isus. 

Amin. Vă puteți așeza. 
4 Fie ca Tatăl nostru ceresc să binecuvânteze pe fiecare din 

belșug. (Sunt acestea ale tale?)   (Fratele Boze vorbește cu fratele Branham.) 

Venirea…încheierea adunării, nouă ne-au rămas câteva seri... Să nu uit 

să mă rog pentru acelea înainte ca să---înainte ca să…aceste 

batiste…nu---nu chiar acum. Vreau să spun doar la…   (Fratele Boze vorbește 

fratelui Branham. Loc gol pe bandă.)  
5 Serile nu devin prea întunecoase, ploaia nu cade prea tare, 

vedeți.  

 Mă voi duce în rugăciune pentru voi oricând, voi face tot ce pot. 
6 Dumnezeu să binecuvânteze acești oameni care ne-au lăsat să 

avem sala acestei școli. Fie ca această școală să stea ca o aducere 

aminte din cauza generozității ei și amabilității ei față de Evanghelia 

Domnului Isus Cristos, deschizându-și porțile. Am întâlnit inginerul și 

câțiva oameni de aici și sunt un adevărat grup minunat de oameni. Eu îi 

apreciez. Dumnezeu să-i binecuvânteze. 
7 Și acum, fiți în rugăciune. Astă seară este seara de încheiere a 

serviciului și rugați-vă pentru mine, doriți voi? Așa cum eu merg afară în 

câmp, ne dăm seama că acesta ar putea fi ultimul timp de întâlnire, căci 

mulți din noi probabil nu ne vom mai întâlni în felul acesta din nou. Toți 

din noi, chiar această mulțime care este aici, s-ar putea ca niciodată să 

nu se mai întâlnească în acest fel din nou pe această parte a cerului. 

Corect. 
8 Sunt o mulțime de oameni în vârstă aici și eu doar nu știu când 

voi ajunge înapoi. Accidente și voi știți ce are loc, eu poate nu voi fi 

niciodată în stare să vin înapoi sau poate voi niciodată nu sunteți în stare 

să veniți înapoi. 
9 Dar eu…Cu ultima mea mărturie pentru voi dacă nu este, dacă 

se întâmplă în acel fel, Isus Cristos este cu adevărat Fiul lui Dumnezeu 

înviat din morți și ceea ce eu vorbesc despre El eu cred cu toată inima 

mea și eu vă iubesc cu cea mai caldă și nemuritoare dragoste creștină. 

Dumnezeu să fie cu voi. 
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10 Acum, pentru păstorul vostru mic de-aici, fratele Joseph, ei bine, 

eu nu trebuie să exprim aceea, voi știți ce cred eu despre el. Și pentru 

restul dintre voi, dragi frați, păstori și---și laicii altor biserici care stau aici 

în această groapă aici în seara aceasta… 

Și eu cred că acesta este un amfiteatru pentru orchestră și pare 

ca un amfiteatru pentru înregistrarea artiștilor. Sunt desigur mulți. 
11 Și eu văd pe unii pe care cred că îi cunosc. Îi cunosc pe acești 

frați de-aici din colț, prietenii mei, Leo și Gene și fratele Arment și fratele 

Beeler jos aici și alt frate misionar, cred, din Palestina. 
12         Acum, eu nu sunt sigur, este aceea sora care a fost vindecată de 

alcoolism care a fost…? Dumnezeu să te binecuvânteze, soră. Eu,  

desigur, te apreciez cu toată inima și mica doamnă care a fost vindecată, 

o alcoolică ce slujește pe Domnul Isus și eu sunt atât de recunoscător 

pentru ea și pentru amabilitatea ei pentru evanghelie. 
13 Dumnezeu să binecuvânteze pe fiecare și pe oricare. Acum, da 

și fratele, aici; iată un mic ins care stă aici, cred, el și soția lui conduc din 

Hammond, Indiana în fiecare duminică la tabernacolul meu cam două 

sute și optzeci de mile să ajungă să fie în adunare când ei erau acolo; 

aduc o mașină întreagă cu ei. Eu nu știu nici măcar numele fratelui, dar 

el este un ins minunat, oricum. Dumnezeu îl cunoaște. 
14 Dacă nu greșesc, mica doamnă care stă chiar aici îmbrăcată cu 

pulovăr roșu sau ceva în felul acesta, cred că ea a fost vindecată odată 

în una din adunările mele și eu nu sunt sigur, dar cred că a fost vindecată 

cu o tumoare odată sau ceva de felul acesta. 
15

 (Fratele Boze vorbește cu fratele Branham).  Cine este acela? De unde este? 

Păi, binecuvântez inima ta, frate John, nu te-am văzut. Tu stăteai 

departe pe partea mea și fratele Joseph a venit și a spus: „Da.” 
16 Unde ai fost în timpul adunării? (Fratele John vorbește cu fratele 

Branham.) Da. Dumnezeu să te binecuvânteze, frate. Da. 

Eu vorbeam. Pacea lui Dumnezeu să se odihnească cu tine, fratele meu 

drag. Acest frate drag în vârstă aici… Fiți foarte atenți acum pentru 

citirea Cuvântului. 
17 În cartea lui Iuda aflăm aceste versete. La al 3-lea verset din 

cartea lui Iuda. 

 

 Preaiubiților mi-am dat toată silința să vă scriu 

despre salvarea comună, era de folos pentru mine să 
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vă scriu și să vă îndemn ca voi să vă luptați cu zel 

pentru credința care a fost dată odată sfinților. 

 

Fie ca Domnul să adauge binecuvântările Lui la citirea 

Cuvântului Său. 
18 Acum, eu cred că această carte a fost scrisă în A.D. 66. Și asta 

a fost treizeci și trei de ani după Cincizecime. Și Iuda vorbește bisericii 

atunci și îi îndeamnă ca ei să lupte cu zel pentru credința care a fost 

odată dată sfinților. 
19 V-ați putea imagina vreodată că măreața biserică a Duhului Sfânt 

care a fost inaugurată și scufundată în Cristos prin Duhul Sfânt, putea fi 

atât de încurcată într-un timp atât de scurt încât profetul aici, le spunea 

să lupte cu zel pentru credința care a fost dată odată sfinților? 
20 Acum, noi nu vom lua mult timp. Eu trebuie să veghez aici, pentru 

că noi avem un mare serviciu care urmează. Să mă rog pentru așa de 

mulți oameni în seara aceasta cât este posibil ca să treacă prin linie. Și 

eu cer să stați în credință, în rugăciune. 
21 Acum, profetul aici spune ca să lupte cu zel pentru credința, nu 

„o credință,” ci ”credința” care a fost dată sfinților odată. 
22 Acum, mulți oameni spun: „Ei bine, eu m-aș duce la acea 

adunare, dar asta este împotriva credinței mele.” Există numai o singură 

credință: o singură credință, o singură nădejde, un singur Domn, un 

singur botez. Credeți asta? O singură credință și acea credință este în 

Domnul Isus Cristos. 

Și acum, unii oameni spun: „Ei bine, eu sunt metodist. Aceea 

este împotriva credinței mele.” ....... .....................................................                                                                                                                                                                               
23           „Eu sunt catolic și aceea este împotriva credinței mele.” Există 

doar o singură credință. Ar putea fi diferite confesiuni ale bisericilor să 

reprezinte acea credință, dar este numai o singură credință. 
24 Acum, Iuda a spus că noi, vorbind aici în primul rând desigur 

către biserica din acea zi, dar noi ar trebui să ne luptăm cu zel pentru 

credința care a fost dată odată sfinților. 
25 Acum, asta nu putea să se aplice Vechiului Testament. Trebuia 

să fie pentru Noul Testament pentru că Vechiul Testament era legea și 

această parte este harul. Și---și el a spus: „Legea și profeții,” Luca 16:16, 

legea și profeții au fost până la Ioan: de atunci împărăția cerului a fost 

predicată. Prin urmare trebuia să fie pe această parte, trebuia să fie pe 

această parte cu sfințirea, din cauza sfinților, ea se referă la biserică ca 

sfinți după…Cuvântul „sfânt” înseamnă „cel sfințit”. Cu alte cuvinte, noi 
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trebuie să luptăm pentru credința care a fost dată odată celor sfințiți. 

„Sfințire” înseamnă „a fi chemat afară” pus la o parte, curățit (Vedeți?), 

curățit și pus deoparte pentru slujbă.” 
26 Acum, credința care a fost dată odată acelor oameni, aceea este 

credința pentru care noi ar trebui să ne luptăm cu zel. Știți ce înseamnă 

cuvântul „luptăm cu zel”? Este „să dezbatem sau să ținem strâns, să 

luptăm cu zel pentru ea.” 

Să luptăm cu zel pentru acea credință. 

Acum, dacă eu aș spune: „Frați metodiști, aveți aceasta?” 

„Da, noi avem acea credință.” 

„Și frații baptiști?” 

„Da.” 

Și catolicii spun: „Da.” 

Penticostalii spun: „Da.” 

Fiecare ar spune: „Da, biserica mea luptă cu zel pentru acea 

credință.” 
27       Ei bine, eu sunt fericit să aud asta. Aș fi foarte fericit să știu că 

aceea este adevărat. 

Acum, singura cale, păi, noi am spune: „Ce vă face pe voi diferiți 

unul de celălalt atunci?” 

„Ei bine atunci, noi credem că asta a fost în acest fel.” 
28 Acum, să mergem doar înapoi în partea de început din Scriptură, 

slujba de la început și în zilele sfinților și să vedem ce fel de credință au 

avut ei și apoi să luptăm pentru ceea ce au avut ei. Aceea este singura 

cale să fim siguri. Este aceea corect? 
29 Acum, primul să prezinte credința pentru care Biblia vrea ca noi 

să ne luptăm a fost Domnul Isus Cristos El însuși. Ioan a fost 

premergătorul să vorbească despre venirea Lui, dar Cristos a fost Acela. 

Cristos însuși, El a fost cel care a adus credința, pentru că Cristos pe 

pământ a fost reprezentarea lui Dumnezeu către oameni pentru noua 

lucrare. 
30 Observați, Dumnezeu L-a trimis pe Cristos după zilele legii; a 

făcut o femeie sub lege, ca El să poată răscumpăra pe aceia care erau 

sub lege. Cristos a fost făcut din carne umană, fiind Dumnezeu Însuși, 

Emanuel, implicat, Dumnezeu în Cristos împăcând lumea cu Sine. 
31 Și când El a fost aici pe pământ, El n-a urmat propriile Lui 

gânduri, propria Lui voie, ci El a sacrificat propria Lui voie și propriile Lui 
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gânduri ca să urmeze mintea și voia Tatălui Său. „Eu nu am venit să fac 

voia Mea, ci voia Celui ce M-a trimis.” O înțelegeți voi? 
32 Acum, Cristos a venit să facă voia Tatălui. Atunci dacă noi putem 

vedea ce a făcut Cristos și ce fel de credință a dat El oamenilor sau a 

predicat oamenilor, atunci aceea trebuie să fie credința pentru care 

trebuie să ne luptăm. 
33 Acum, când Cristos a fost aici pe pământ noi ne mirăm, El s-a 

născut doar bebeluș obișnuit, născut într-o iesle. El n-a venit în lume cu  

multă măreție. El era doar din părinți umili, născut într-o iesle, crescut, 

și s-a dus și a fost crescut cu rudele Sale. 
34 Și la vârsta de treizeci de ani, El s-a dus în pustie și acolo L-a 

întâlnit pe Ioan și a fost botezat de Ioan în Iordan, supunându-se sau 

împlinind…Când Ioan L-a văzut venind a spus: „Eu am nevoie să fiu 

botezat de Tine și de ce vii Tu la mine?” 
35 El a spus: „Lasă asta să fie în felul acesta, căci ni se cuvine nouă 

să împlinim toată neprihănirea.” Și atunci El a fost botezat de Ioan, 

imediat ce a ieșit din apă și iată cerurile erau deschise deasupra Lui. 
36 Și Ioan a purtat mărturie, văzând Duhul lui Dumnezeu ca un 

porumbel coborând din cer și luminând peste El. Ioan a spus mai 

departe: „Eu nu L-am cunoscut, dar El mi-a spus în pustie să merg să 

botez, a spus: `Peste cine vei vedea Duhul coborând și rămânând, El 

este Acela care va boteza cu Duhul Sfânt și Foc.`” 
37 Ioan a avut un semn că acela era Mesia. Când El L-a văzut 

venind el a știut că El era Mesia. Acum, El nu era îmbrăcat deloc diferit 

de orice alt om. Isus este doar un om obișnuit. Biblia a spus: „Nu era 

nicio frumusețe în El ca noi să-L dorim.” El nu a fost așa, un astfel de 

bărbat, de șapte picioare (Aprox. 2,1 m). Nu era nicio frumusețe ca noi să-L 

dorim. 
38 Presupun că nu avea mult din educația acestei lumi, pentru că 

noi nu avem nicio consemnare despre El să meargă vreodată la școală, 

nicio consemnare în scriptură sau istorie că El s-a dus vreodată la    

școală. Dar El a avut o educație, desigur. Dar unde a primit-o El, noi nu 

știm. Și acum, noi avem mărturia despre Pavel, unde s-a dus la școală 

și alții, dar nu avem nicio mărturie că Isus s-a dus la școală. 
39 El era doar un om obișnuit, a vorbit un limbaj obișnuit, limbajul 

pe care voi îl folosiți pe stradă unde fiecare, oamenii de rând l-ar auzi. 
40 Și astfel, apoi, n-a fost nimic remarcabil referitor la înfățișarea Lui 

și așa mai departe ca voi să-L fi putut prezenta ce era El. Ceea ce a fost 
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El nu era prin arătarea exterioară. Căci El a fost un om în exterior, dar 

în interior El a fost Dumnezeu, Emanuel. Tatăl Dumnezeu era în El, 

împăcând lumea cu El Însuși. Astfel acolo El a adus credința creștină. 
41 Acum, noi Îl vom urmări. Ce L-a făcut diferit pe El? Ca un vorbitor 

eu cred că El nu a fost așa de puternic și să iasă în stradă și cum facem 

noi și să strige, pentru că Biblia a spus: „Glasul lui nu s-a auzit pe stradă. 

Și o trestie frântă și un muc fumegând,” și așa mai departe, așa cum 

profetul a spus că va fi. 
42 Deci era ceva referitor cu vorbirea Lui care a prins inima 

oamenilor totuși. El nu a trebuit să fie atât de puternic în legătură cu asta 

într-o demonstrare exterioară, ci a fost ceva jos, adânc în vorbirea Lui 

care a mișcat inimile oamenilor. 
43 Cum mi-a plăcut mie adesea să ascult mari predicatori că 

vorbesc și mie îmi place să-i ascult. Dar eu m-am întrebat adesea cum 

s-a simțit El stând acolo în acea zi când Isus și-a întins brațele Lui înainte 

și a spus: „Veniți la Mine, voi toți trudiți și împovărați și Eu vă voi da 

odihnă.” O, mi-ar fi plăcut mult să fi auzit aceea. 
44 Mie mi-ar fi plăcut să-L fi auzit când El stătea pe stâncă probabil, 

pe munte unde El și-a avut predica de pe munte și ascultați-L. A spus: 

„Binecuvântați sunt cei curați în inimă; căci ei Îl vor vedea pe Dumnezeu. 

Binecuvântați sunteți voi când oamenii vă vor persecuta și vă vor 

batjocori în tot felul, pe nedrept din pricina Numelui Meu. Bucurați-vă și 

fiți nespus de bucuroși pentru că mare este răsplata voastră în ceruri. 

Căci tot așa au persecutat ei pe profeții care au fost înaintea voastră.” 

Înțelegeți? 
45 O, mi-ar fi plăcut să-L fi auzit predicând aceea. Dar așa cum eu 

adesea am spus: „Eu probabil n-aș putea niciodată să aud aceea, dar 

eu am nădejde să aud aceasta: „Ai lucrat bine, bunul meu slujitor 

credincios.” Dacă aș putea numai să aud aceea, aceea-i tot. Aceea mă 

va satisface, pe deplin. 
46 Observați, când El a fost aici pe pământ, Petru a spus în Fapte, 

al 2-lea capitol, după ce el a primit botezul Duhului Sfânt; el a spus:  „Voi, 

bărbați din Israel, acest Isus din Nazaret, un Om aprobat de Dumnezeu 

printre voi.” Prin ce? Prin teologia Lui? Nu. Prin marea Lui poziție în 

biserică? Nu. Prin diploma Lui? Nu. Sau prin excelența vorbirii? Nu. „Voi 

bărbați din Israel, Isus din Nazaret, Om aprobat de Dumnezeu printre 

voi prin semnele și minunile pe care Dumnezeu le-a făcut prin El în 

mijlocul vostru, la care voi toți sunteți martori.” Vai, aceea a fost tăios, 
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nu-i așa? A spus: „Voi, cu mâini rele, ați răstignit pe Prințul Vieții, dar 

Dumnezeu L-a înviat din nou.” Amin. Îmi place aceea.                                                                                    
47       A spus: „Voi L-ați răstignit, dar n-a fost posibil ca El să fie ținut 

de către moarte. Așa că moartea a trebuit să-L elibereze și El a fost 

înviat din morți. Și noi suntem martorii Lui. (Amin).” Din această cauză 

aceste lucruri sunt făcute, de exemplu: omul slăbănog de la poartă a fost 

vindecat. A spus: „Prin credința în Numele lui Isus Cristos acest bărbat 

a fost făcut bine.” Înțelegeți? „Prințul Vieții pe care voi L-ați răstignit,” a 

spus,”„Dumnezeu L-a adeverit.” El n-a avut niciun…El n-a fost un bărbat 

cu arătare măreață. El n-a fost niciunul din aceste lucruri la care lumea 

privește.” Dar Dumnezeu a fost cu El, pentru că El a dovedit că El a fost 

cu El înaintea voastră a tuturor, prin semnele și minunile pe care El le-a 

făcut în mijlocul vostru al tuturor.” 
48 Aceea este ceea ce au crezut apostolii despre credința creștină. 

Ce a făcut marele tărâm ecleziastic, fariseii și saducheii, curtea marelui 

Sanhedrin, numărând cam două milioane de oameni. Ei au trimis un 

reprezentant într-o noapte, Nicodim. El a venit noaptea.  
49 Unii din voi râdeți de el că a venit noaptea. El în cele din urmă a 

ajuns. Voi ați ajuns? Ați făcut voi așa de mult ca Nicodim? El în cele din 

urmă a ajuns acolo. El a ajuns la Isus. 
50 În regulă. Și când el a venit, priviți-L acum: un învățat, un învățat 

venind la un Om care nu avea nicio diplomă. Un aristocrat care venea la 

un sărac pentru cunoștință. Iată un om cu mari diplome care venea la un 

Om care nu avea nicio diplomă. Aici era un înțelept în vârstă și învățător 

care venea la un Ins tânăr să învețe despre Viața Eternă. Vedeți voi 

diferența? 
51 Acum, el a venit pe alei în timpul nopții croindu-și drumul din 

cauza bisericii lui și așa mai departe, dar Nicodim (ascultați-l), el a vorbit 

pentru biserică, pentru curtea sanhedrinului, pentru templu, pentru 

farisei și saduchei și Sanhedrin și așa mai departe. El a spus: „Noi 

știm…Rabi sau Învățătorule, noi știm că Tu ești un Învățător venit de la 

Dumnezeu.” „Noi”, cine sunt „noi?” Noi iudeii, noi de la curte. Noi din 

sinagogi care Te-am persecutat, bătându-ne joc de Tine, râzând de 

Tine, dar noi știm că Tu ești un Învățător care vine de la Dumnezeu.” De 

ce? „Pentru că Tu ești un om expresiv și cu vorbire măreață, cu voce 

melodioasă?” Nu. „Cum știți voi atunci?” 
52 „Noi știm că Tu ești un Învățător venit de la Dumnezeu, căci 

niciun om nu poate face lucrările pe care le faci Tu, miracolele pe care 

le faci Tu, decât dacă Dumnezeu este cu El.” Ei au știut că acela era El, 
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dar din prejudecată, egoism, nu erau gata să renunțe la sine... să 

renunțați la propriile voastre lucruri care vă înconjoară și să-L acceptați 

pe El. Totuși ei au recunoscut că El era de la Dumnezeu. 
53 Acest oraș, citind ziarele, venind în adunare, este fără scuză. Ei 

știu că Dumnezeu este aici mișcându-se și înfăptuind miracole. Oamenii 

care râd de vindecarea divină, râd de biserica viului Dumnezeu, 

spunând că ei sunt înguști la minte. Ei sunt fără scuză. Ei știu jos în 

inimile lor că acesta este adevărul. Ei doar se tem să recunoască asta, 

se tem că ei își vor pierde ceva din prestigiul lor social. Eu mai degrabă 

mi-aș pierde tot prestigiul meu social și să câștig cerul, voi n-ați vrea? 

Sincer, eu nu am niciun prestigiu social de pierdut. 
54 Dar Cristos m-a luat înăuntru și acum eu sunt un copil. Priviți ce 

a fost El pentru noi. El în bogățiile Lui a devenit sărac, ca în sărăcia Lui 

noi să putem deveni bogați. În nemurirea Lui, El a devenit trup ca El să 

poată lua boala noastră, ca în boala Lui noi să putem avea sănătate. În 

tot păcatul meu El a devenit... El a fost fără păcat și a luat păcatul meu 

ca eu să pot fi fără păcat. El a devenit eu, ca eu să pot deveni El în cer. 
55 În cer El stă ca Reprezentant al meu și al tău. Atunci Dumnezeu 

nu privește la noi; El privește la Reprezentantul nostru. O, nu este asta 

minunat, Cristos stând în locul nostru, reprezentându-ne înaintea 

Tatălui? 
56 Ați fost voi vreodată într-un proces la tribunal? Reprezentantul, 

El stă ca Avocatul nostru, stă să pledeze. Cine știe să facă mai bine 

decât o face El, când El este chiar Fiul Tatălui, stând în prezența lui 

Dumnezeu să pledeze cazul nostru al păcătoșilor? Și dacă noi vom 

mărturisi… 
57 Fiind bogat, totuși, a devenit sărac ca noi prin sărăcia Lui noi să 

putem fi făcuți bogați. Bogați în ce? Bani? Nu, bogați în binecuvântările 

cerești, în lucruri spirituale. Noi, care odată am fost săraci acum devenim  

bogați prin sărăcia Lui. 
58        Uitați-vă la El. S-a dezbrăcat de Sine Însuși, s-a umilit pe Sine 

Însuși, a coborât Cel măreț divin de sus…Voi…În umilință a venit jos și 

s-a adus pe Sine jos, s-a umilit într-un trup de carne să umble printre 

oameni, a auzit blestemele și înjurăturile oamenilor, a simțit durerile bolii 

și ale morții peste El Însuși prin toate acestea, nu din cauză că El a 

trebuit, ci din cauză că dragostea L-a condus la asta…Că El a trebuit să 

facă toate acestea și a fost bolnav și a avut necazuri… 
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59 Voi ziceți: „A fost El bolnav?” Desigur. N-a spus El despre Sine 

Însuși, propria---propria Sa declarație și El a spus: „Nu-mi vor spune ei 

Mie, `Doctore, vindecă-Te pe Tine`.” Sigur, El a purtat bolile noastre, 

durerea noastră, păcatele noastre, tristețile noastre. Vedeți ce a fost El? 
60 Acum, Acela este despre care au vorbit apostolii; Acela este cu 

care a vorbit Nicodim. Să vedem cine a fost El. Ce fel de reprezentant a 

fost El pentru credința creștină? 
61 Când El a fost aici pe pământ El nu și-a luat niciun nume pentru 

El Însuși. Biblia spune că El n-a făcut-o. El s-a făcut pe Sine fără 

reputație. De multe ori m-am gândit la aceasta: omul care a făcut proteza 

pentru dinți, și-a făcut o reputație din asta. Dar Omul care a făcut dinții 

adevărați s-a lipsit pe Sine de reputație. Omul care a făcut piciorul 

artificial și-a făcut o reputație pentru el însuși, dar Omul care a făcut 

piciorul adevărat nu și-a atribuit nicio reputație. Înțelegeți? 
62 El doar s-a dezbrăcat de Sine și a venit jos să te salveze pe tine 

și pe mine, să te vindece pe tine și pe mine. Marele Medic, Dumnezeul 

cerului, Cel nemuritor, s-a îmbrăcat în trup ca să ancoreze boala în 

propriul Său trup ca să înlăture boala noastră. Asta nu poate fi cuprinsă 

niciodată. Cuvintele nu pot exprima ceea ce este aceea cu adevărat, ce 

a făcut Dumnezeu pentru noi în Isus Cristos. 
63 Când El a fost aici pe pământ El nu s-a lăudat pe El însuși. El a 

venit neștiind nimic, decât că voia Tatălui era de făcut. Lui I s-au oferit 

lucruri mari. Chiar și Satan i-a spus: „Îți voi da fiecare împărăție a lumii 

și Te voi face Stăpân peste ele dacă Tu te vei apleca și mi Te vei închina. 

 El a spus: „Ia-o de aici, Satan. Este scris că: `Tu să te închini 

Domnului Dumnezeului tău și numai lui să Îi slujești.`” Desigur. 
64 El putea să aibă toate împărățiile lumii. El le va avea oricum. El 

va fi moștenitorul lor. El este moștenitorul tuturor lucrurilor și noi suntem 

moștenitori cu El și moștenitori împreună în Împărăție. 
65 „Binecuvântați sunt cei curați în inimă, căci ei Îl vor vedea pe 

Dumnezeu. Binecuvântați sunt cei blânzi, căci ei vor moșteni pământul.” 

Aceea este predica lui. Păi, El ne-a dat nouă, promisiunile Lui. Acela a 

fost El. 
66 Acum, uitați-vă la El. Așa cum El era aici pe pământ, noi vedem 

unele din lucrările Lui. Să vedem ce a vrut El să spună în credința 

creștină acum. Iată-L pe El. Șuvoiul întregii creștinătăți, Capul, Începutul, 

Originea credinței creștine a fost Isus Cristos, Fiul lui Dumnezeu, 

începutul credinței creștine, locul de început pentru toată omenirea din 
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toate epocile să privească la acel punct de pornire și să înceapă             

de-acolo. El a fost un exemplu pentru noi. Este aceea corect? 
67 În al 13-lea capitol, în Sfântul Ioan, când era spălarea picioarelor 

și El a spus…Urmăriți-l pe Petru, înțepenitul de sine, Petru…Petru a fost, 

a protestat, înfuriat, a stat acolo ca un guler înțepenit. Și El a pășit să-i 

spele lui Petru picioarele. El a spus: „Niciodată nu-mi vei spăla 

picioarele.” O, vai!  Noi avem așa de mulți din aceia astăzi. 

 „Niciodată nu o să-mi speli picioarele.” 

 Isus l-a privit și i-a spus: „Ei bine, dacă nu te spăl Eu, tu nu ai 

parte cu Mine.” 

 Petru a spus: „Atunci Doamne, nu numai picioarele mele, ci și 

mâinile și capul.” Într-un fel dezumflat, nu-i așa? 
68 O, eu mi-aș imagina acel fel de cuvinte, privind în jurul lui Petru 

și spunând: „Acum, acum…Dacă Eu nu pot să te spăl, tu nu ai parte cu 

Mine. Dacă tu nu poți urma poruncile Mele, dacă tu nu poți face voia 

Tatălui…Petru, eu te iubesc. Dar tu trebuie să faci aceste lucruri.” Aceea 

este parte din credința creștină. 
69 Apoi, după ce El a terminat de spălat picioarele ucenicilor, a stat 

jos și a spus: „Acum, voi Mă numiți Domn și Învățător și bine ziceți, căci  

sunt. Dacă Eu atunci, Domnul și Învățătorul vostru, v-am spălat vouă 

picioarele și voi trebuie să vi le spălați unul altuia. Căci…Ascultați asta. 

Căci Eu v-am dat un exemplu, că voi trebuie să faceți unul altuia așa 

cum Eu v-am făcut vouă.” El era Exemplul creștinătății. El a fost 

creștinătatea. El a fost Exemplul nostru. 
70 Niciodată nu încercați să vă modelați viața voastră după vreun 

predicator, după vreun preot, după vreun om mare, religios de-aici de pe 

pământ, ci modelați-vă viața după Cristos. El este Exemplul vostru. El a 

stabilit un exemplu. El a trăit un exemplu și l-a prezentat bisericii. O, eu 

sper că aceea se îmbibă atât de adânc. 
71 De ce oamenii nu vor să audă Evanghelia? Vedeți? Observați, 

să se îmbibe adânc. 
72 El a spus că El era Exemplul. Acum noi ne uităm la El; urmăriți 

ce exemplu a așezat El. El a pășit spunând: „Eu nu pot face nimic de la 

Mine Însumi.” Și atunci unul a venit la El, într-un fel un pic indiferent. A 

privit în jur peste audiență și Isus stând acolo l-a privit; El a spus: „Tu 

ești un israelit în care nu este viclenie.” 
7 
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73 Când Filip s-a dus și l-a aflat pe Natanael, afară sub pom 

rugându-se, l-a invitat și a spus: „Vino aici. Vreau să-ți arăt că noi L-am 

găsit pe Isus din Nazaret, Fiul lui Iosif.” 

 Și acest om înțepenit a spus: „Păi, ar putea ieși ceva bun din 

Nazaret?” 

 A spus: „Vino și vezi.” Aceea este cea mai bună cale să afli.      

Du-te, află. A spus: „Vino și vezi.” 
74 Ei bine, el a venit acolo, știți, un om bun, om moral, cinstit cât era 

ziua de lungă și el a pășit acolo sus înaintea lui Isus, stând afară în 

mulțime și Isus s-a uitat în jur. Eu îmi imaginez când el L-a auzit pe Isus 

sau L-a văzut că se roagă pentru unii dintre bolnavi sau ceva de felul 

acela, inima lui a început să se cam înmoaie un pic. 
75 Știți, eu aproape că-l aud că-i spune un cuvânt lui Filip. Ascultă 

Filip: „Acel Ins este puțin diferit de un predicator obișnuit pe care îl 

vedem.” O, vai, El este diferit? El a spus: „El este doar puțin diferit.       

Într-un fel mie îmi cam place felul în care El vorbește.” 
76 Îl aud pe Natanael că spune: „Ei bine, eu---eu---eu mă gândesc 

că tu ți-ai face o altă părere când tu l-ai vedea și l-ai asculta o dată. Tu 

doar îți spuneai părerea înapoi când ai spus: `Nu putea ieși nimic bun 

din Nazaret.`” 
77 Cam la acel timp Isus, întorcându-și capul lui drag, ochii Lui mari, 

blânzi privind direct acolo, El a spus: „Iată un israelit în care nu este 

viclenie.” Aceea l-a zguduit. 

 A spus: „Eu?” 

 A spus: „Cum m-ai cunoscut Tu, predicatorule sau Rabi?” 

 El a spus: „Înainte ca Filip să te cheme, când erai sub pom, Eu 

te-am văzut.” Iată un exemplu de creștinătate. Corect. 
78 El a întâlnit o femeie la fântână și a trimis ucenicii la o parte,         

s-au dus în cetate să cumpere ceva mâncare, ceva alimente și în timp 

ce ei erau plecați, Isus, știind că femeia va veni, deoarece El a spus: „El 

n-a făcut nimic decât ce Tatăl I-a arătat.” 
79 Din Ierusalim, El s-a dus drept la Ierihon, dar El s-a dus pe 

drumul Samariei. Mă-ntreb de ce? El trebuia să treacă prin Samaria.   

Mă-ntreb de ce? 

 A ajuns acolo, a stat la fântână și femeia a venit să scoată apă. 

El a spus: „Dă-mi să beau.” 

 Ea spus: „Păi, nu e obiceiul pentru iudei să ceară samaritenilor 

așa ceva.”  
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 A spus: „Dar dacă ai ști cu Cine vorbești tu, Mi-ai cere de băut și 

Eu ți-aș da apă ca tu să nu mai vii aici să scoți.” 

 „Păi,” a spus ea, „fântâna este adâncă,” și așa mai departe. 

 El a spus: „Du-te, adu-ți soțul,” imediat drept la țintă. „Du-te     

adu-ți soțul. Acela este necazul tău.” 

 Ea a spus: „Nu am niciun soț.” 

 „Aceea-i așa. Tu ai avut cinci.” 

 „Păi, ” a spus ea, „îmi dau seama că Tu ești profet, Domnule.” Ea 

a spus: „Știu că Mesia când El vine poate face aceste lucruri, dar Tu cine 

ești?” 

 El a spus: „Eu sunt acela, cel ce vorbește cu tine.” Amin. 
80 Acolo este semnul creștinătății. Acolo este credința pe care ei au 

avut-o. Acolo este Exemplul. 
81 Păi, ea a alergat în cetate. Isus a intrat, n-a înfăptuit niciun 

miracol sau să facă vreunul din semnele Lui. El doar a vorbit oamenilor. 

Ei au spus: „Noi Te credem. Noi Te credem. Nu pentru că femeia a spus 

că tu i-ai cunoscut secretul vieții ei, ci---ci din cauză că noi ți-am auzit 

vorbirea, noi Te credem. Acela este motivul că noi…Urmăriți ce s-a 

întâmplat un pic mai târziu în acea cetate. 
82 Isus a plecat mai departe. Observați, acela este felul de viață pe 

care a trăit-o El. El a trecut prin scăldătoarea de la Betesda, pe lângă 

scăldătoare, mai degrabă, unde era o mare mulțime de oameni 

neputincioși întinși, ologi, șchiopi, orbi, paralizați. 
83 Acum, ascultați. Credeți voi că Isus a avut compasiune? El era 

plin de dragoste. Dar este întocmai ca... uneori oamenii în dragoste, ei 

uită despre ce fel de dragoste vorbesc. Dragostea fileo și dragostea 

Agape: una…Dar ambele sunt dragoste, dar una este dragoste de sus 

și cealaltă este dragostea de aici de pe pământ. 
84 Așa cum vorbeam eu cu un reporter astăzi, am spus: „Dragostea 

de jos de aici, dragostea umană te face să împuști un om din cauza 

soției tale, dar dragostea care vine de sus te va face să te rogi pentru 

sufletul lui pierdut.” Foarte diferit. Vedeți? Una dintre ele este o dragoste 

de jos de aici de la acest nivel, dragoste umană și cealaltă este 

dragostea care vine de sus. 
85 Și compasiunea care se uită peste mulțimi și spune: „O, nu vei 

vindeca Tu această persoană și el este bolnav, el este într-o astfel de 

nevoie, acesta este un om bun, noi îl cunoaștem. Vindecă acest 

bebeluș.” Ascultați, aceea este compasiune umană. Dar adevărata     
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(iat-o aici), adevărata compasiune divină este să faci voia Celui care     

te-a trimis s-o faci. 
86 Isus a trecut pe lângă toți bolnavii și suferinzii și ologii, s-a dus 

direct acolo, a aflat un om zăcând pe o saltea de paie, a spus: „Vrei să 

te faci bine?” 

 „Păi, a spus el, „Eu nu pot umbla. Când cobor la scăldătoare, 

cineva care este mai rapid decât mine pășește înaintea mea.” 
87 Isus a spus…Acum, ascultați, Isus a știut că el zăcea acolo, el 

era bolnav de treizeci și opt de ani, avea această boală de treizeci și opt 

de ani. De ce ar fi vindecat El pe cineva ca acela? El făcea voia Tatălui. 

Și El l-a aflat. A spus: „Ridică-ți patul și du-te acasă.” El și-a strâns 

salteaua și a făcut ce i-a spus Isus să facă, a mers și a umblat.” 
88 Iudeii l-au găsit și au început să-l întrebe. Ei L-au adus într-un 

proces. Isus a fost adus într-un proces la tribunal. 
89 Și în al 19-lea, după capitolul 5 din Sfântul Ioan și al 19-lea 

verset, Isus când El a fost întrebat…Mă întreb despre ce-L întrebau ei 

pe Isus? Primul lucru, vindecare în sabat. Următorul lucru: „De ce nu Îi 

vindeci tu pe aceia de jos de acolo? Du-te acolo și fă-i bine pe toți dacă 

Tu poți să faci asta.” 
90 Ascultați răspunsul lui Isus. El a spus: „Adevărat, adevărat vă 

spun, Fiul nu poate face nimic de la El, ci ceea ce Tatăl Îmi arată. Ceea 

ce văd pe Tatăl făcând, Tatăl Îmi arată și apoi Eu merg să o fac.” 
91  Cu alte cuvinte, Isus nu a făcut nimic de la Sine până când a 

văzut o vedenie despre ceea ce Tatăl a spus să facă. Apoi El s-a dus și 

a făcut-o. Aceea este creștinătate: să faci voia lui Dumnezeu. Aceea a 

fost viața Lui. Aceea este ce a făcut Isus. 
92 Acum, ce-a spus El când a plecat? Noi luptăm cu zel pentru 

credința care odată a fost dată. Ea trebuia să vină de undeva dacă a fost 

dată sfinților. Este aceea corect? Credința care a fost dată odată sfinților, 

cine a dat-o?    
93 El a spus: „Încă puțin timp și lumea nu Mă va mai vedea. Totuși 

voi Mă veți vedea, pentru că Eu voi fi cu voi, chiar în voi, până la sfârșitul 

lumii; și lucrările pe care le fac le veți face și voi.” Chiar mai multe decât 

acestea, căci Eu merg la Tatăl Meu.” Voi o pricepeți? Ce-a fost asta? 
94 Credința pe care a reprezentat-o El, El a dat-o bisericii s-o ducă 

până la sfârșitul lumii. Amin. O, eu sper că aceasta cu adevărat ajunge 

jos sub pielea voastră. Priviți, la a cincea voastră coastă pe partea 

stângă. 
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95 Observați, aceea era credința despre care vorbea Iuda. Acel fel 

de credință, lucrările pe care le-a făcut Isus, credința pe care a avut-o El 

în Dumnezeu, El a dat același lucru sfinților. Căci El a spus: „Aceleași 

lucrări pe care le fac Eu, le veți face și voi.” Aleluia! Eu sper că este în 

regulă. 
96 Observați: „Lucrările pe care le fac Eu, le veți face și voi. Eu vă 

dau aceasta. Dar înainte ca voi să puteți avea asta, mergeți acolo la 

cetatea Ierusalimului și așteptați puțin timp. Eu o să trimit promisiunea 

Tatălui peste voi. Mă voi întoarce să vă văd destul de curând. Mă duc la 

Calvar. Ei o să mă răstignească și Mă vor da în mâinile neamurilor. 

Oameni răi mă vor răstigni, dar Eu voi învia a treia zi. Apoi Eu mă voi 

întoarce din nou. Așa că voi zăboviți în cetatea Ierusalimului.” Luca 

24:49: „Zăboviți voi sau așteptați în cetatea Ierusalimului înainte ca voi 

să mergeți în toată lumea cu această Evanghelie. Eu vreau ca voi să 

mergeți în cetatea Ierusalimului și să așteptați acolo până vin Eu.” 
97 Dacă El este Acela care urmează să fie în voi, El a fost cel care 

a venit în forma Duhului. „Mergeți și așteptați, pentru că Eu vă voi trimite 

o promisiune, Tatăl v-a promis-o. Eu o voi trimite peste voi. Apoi Eu voi 

fi cu voi, chiar în voi, tot drumul până la sfârșitul lumii și Eu voi fi în voi 

făcând aceleași lucrări pe care le-am făcut în timp ce Eu eram aici în 

acest Trup. Eu mă voi întoarce în trupul Meu tainic făcând același lucru. 

Înțelegeți asta?  
98 Singurul lucru pentru care a fost moartea Lui la Calvar, era să 

salveze păcătosul și să producă pentru biserică puterea sau autoritatea 

și credința să facă aceleași lucrări pe care El le-a făcut sau să deschidă 

o inimă, să facă un canal ca El Însuși să poată locui înăuntru. Sper că 

voi vedeți asta. 
99 Urmăriți. Vom vedea dacă a făcut asta. În regulă, când El a plecat 

și Duhul Sfânt a venit în ziua Cincizecimii…Urmăriți. Imediat, un ins mic 

numit Filip, umplut tot cu Cristos, s-a dus în Samaria unde Isus n-a făcut 

niciun miracol, decât că a spus femeii printr-o descoperire divină ce era 

greșit cu ea și așa mai departe; el s-a dus acolo, a predicat și a înfăptuit 

miracole și a scos draci și ei au avut o mare bucurie în cetate. Aceea a 

fost credința care odată a fost dată sfinților. 
100 Petru, după ce a fost umplut cu Duhul Sfânt, era într-o călătorie 

într-o zi și s-a urcat pe acoperișul casei să aștepte cina. El probabil n-a 

avut niciun mic dejun; fiindcă El era flămând și în timp ce ei se pregăteau 

aici lângă malul mării la casa lui Simon tăbăcarul, Simon Petru s-a urcat 
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pe acoperișul casei, așa era obiceiul în Orient, să dormi sus pe 

acoperișul casei, să mănânci pe acoperiș, și totul în felul acela, Petru    

s-a dus sus și s-a așezat și se odihnea puțin. Și în timp ce el se odihnea, 

el a fost un reprezentant al credinței. 

 Noi trebuie să ne grăbim acum. Este deja nouă. În încheiere, 

ascultați. 
101 El a trebuit să reprezinte credința. Căci Isus i-a spus că el o va 

reprezenta. Astfel atunci când el a căzut într-o transă…Mă întreb în ce 

fel de stare a ajuns. Biblia a spus că el era într-o transă. 

 Astăzi ei ar spune: „Este un spiritist.” 
102 El a căzut într-o transă și în transă a văzut o viziune. Ce îi spunea 

viziunea? Exact voia lui Dumnezeu. Același lucru ce I s-a întâmplat lui 

Isus din Nazaret. 
103 El a spus: „Acum, ascultă, Petru, Eu vreau ca tu să te duci sus. 

Sunt niște oameni care vin, care te așteaptă acum și Eu ți-am arătat 

această viziune cu această pătură plină cu ființe necurate.”  
104 Și Petru s-a ridicat, a spus: „O, nu. Eu nu voi mânca niciodată 

nimic ce este greșit.” A spus: „Eu-eu…Niciodată n-a intrat vreun lucru 

necurat în trupul meu.” A spus: „Eu nu voi mânca.” 
105 El a spus: „Nu numi tu murdar și necurat ceea ce Eu am făcut 

curat.” A spus: „Acum, Petru, tu nu înțelegi viziunea, dar sunt doi oameni 

care te așteaptă. Ridică-te și du-te cu ei neîndoindu-te de nimic.” O, vai! 

Acolo este credința care a fost dată odată sfinților. Acela este felul în 

care ei au acționat cu ea. 
106 Astfel Petru s-a ridicat, poate, nici măcar nu și-a mâncat deloc  

mâncarea și s-a dus. Și Corneliu a avut o vedenie și el a chemat toate 

rudele lui alese, i-a adus înăuntru și i-a așezat, probabil a luat banca de 

spălat și totul și a tras afară scaunele și a așezat toți oamenii în jur și 

Petru a venit înăuntru și a început să depună mărturie și să le spună 

cum Duhul Sfânt a venit peste ei în ziua Cincizecimii. 
107 Și în timp ce Petru încă vorbea aceste cuvinte, Duhul Sfânt a 

venit peste neamuri. Aceea era credința care a fost dată odată sfinților. 

Și ei toți au început să vorbească în limbi și să preamărească pe 

Dumnezeu și să glorifice pe Dumnezeu, având același fel de adunare 

cum au avut ei în ziua Cincizecimii. Petru a spus: „Putem noi opri apa, 

văzând că aceștia au primit Duhul Sfânt cum am primit noi la început?” 

Astfel le-a poruncit să fie botezați în Numele Domnului și el a zăbovit cu 

ei câteva zile. 
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108 Pe la acea vreme era un om foarte indiferent, Pavel, cu o licență 

și D.D. și Ph.D. care a cunoscut totul despre toată teologia. El a spus: 

„Eu voi lua acel grup de oameni și, oameni nebuni…” Acela este felul în 

care a spus el, „erezie”. Ce este o persoană care este în erezie, eretic? 

Nătărău, nebun. A spus: „Eu îi voi aresta pe fiecare din ei. Ei nici măcar 

nu știu despre ce vorbesc ei.” 
109 Pavel era aici jos în tărâmul natural cu Ph.D.-ul lui. Vedeți? El    

n-a știut…El a avut o credință intelectuală, dar el n-a avut credință divină. 

Este o diferență destul de mare pentru mine în a avea credință 

intelectuală față de o credință divină. Acolo este unde voi, prietenii mei 

baptiști eșuați să mergeți mai departe. Voi luați credință intelectuală prin 

aceea, dar trebuie să fie o descoperire divină a lui Isus Cristos pentru 

voi care ia păcatul afară din inimă. Credința intelectuală nu este 

îndeajuns. Aceea este în regulă, dar ea vă aduce doar spre Duhul Sfânt. 

Duhul Sfânt este o experiență personală a nașterii, nașterea nouă, 

regenerarea, făcând o nouă creatură în Cristos. 
110 Observați, Pavel a sărit pe cal și…spre Damasc cu niște scrisori 

de la marele preot, a spus: „Eu îi voi aresta pe fiecare din acești eretici. 

Îi voi aduce înapoi.” 
111 Priviți cum Evanghelia s-a răspândit. N-au stat tăcuți cum este 

astăzi. Frate, când ei au văzut lucrările lui Dumnezeu fiind înfăptuite de 

acei apostoli, ei au plecat. Ei erau cu adevărat cu foc. Ei făceau ceva. 

Probabil trezirea lui Filip a produs un lucru mare. 
112 Și pe drumul său Pavel spre Damasc, din Samaria direct spre 

Damasc, Dumnezeu a chemat un om și l-a umplut cu Duhul Sfânt și i-a 

dat darul discernământului. Și numele lui era Anania. 
113 Astfel Pavel pe drumul său în jos; aceea era credința care a fost 

dată odată sfinților. Pavel în călătoria lui, tropăind cu bătrânul lui 

armăsar, doar păcălindu-se, numind acele lucruri învechite: „O, așteptați 

până când eu ajung jos acolo, mari amenințări...Eu, eu mă voi ocupa de 

ei. Voi opri toată acea gălăgie și acele vedenii și aceea, toată acea 

profeție. Eu voi pune---eu voi pune capăt la asta.” 
114 Și cam pe la acel timp, Stâlpul de Foc care a condus copiii lui 

Israel, niciodată nu i-a apărut înaintea lui, dar l-a izbit drept în față și l-a 

aruncat jos de pe calul său. Amin. A început să se tăvălească în praf în 

jur, a privit în sus și era atât de strălucitor în jurul lui…Același Stâlp de 

Foc, o Lumină care a strălucit mai puternic decât soarele la amiază. 

Pavel și-a scuturat capul. 
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 El a spus: „Saule, Saule, de ce Mă persecuți?” 

 A spus: „Doamne, pe cine persecut eu?” Ce diferență! 
115 Dumnezeu a spus: „Acum, voi vedeți ce voi face Eu din el? Îl voi 

face---îl voi face un vas; Eu îl voi face să Mă slujească.” Dumnezeu are 

o cale de-a face lucrurile, voi știți. 
116 Astfel, El a spus: „Acum, ridică-te, stai în picioare și du-te pe 

strada numită Dreaptă.” Acela este un loc bun de dus un nou convertit. 

Și…A spus: „Du-te la Damasc și la o stradă numită Dreaptă.” 
117 Acum, eu mi-l pot imagina pe Pavel mergând undeva acolo și a 

spus: „Doamnă, o, capul mă doare. Ochii mei, eu de-abia pot vedea o 

mică licărire, și eu sunt într-o stare atât de îngrozitoare.” A primit o 

cameră mică, a închiriat-o, chiar acolo la hotel și a ajuns acolo înăuntru 

și toată ziua s-a rugat, spunând: „Doamne Isuse, eu doar voi distruge 

aceste scrisori vechi pe care Anania mi le-a dat. Eu---eu nu vreau să mai 

știu de ele. Vreau să știu mai mult despre Tine, Doamne.” 
118 Și acolo era un predicator bătrân, care vedea vedenii pe nume 

Anania. Înțelegeți? Credința care a fost dată odată sfinților, cum a    

primit-o el? Vedeți? Evanghelia a fost predicată. 
119 Și Anania a văzut o vedenie și el a văzut un bărbat numit Saul 

întins într-o casă, rostogolindu-se, și frământându-se și plângând și 

continuând așa. Domnul a spus: „Anania, du-te acolo pe strada numită 

Dreaptă și pune-ți mâinile peste el, ca el să-și primească vederea iarăși 

și să fie vindecat și să primească Duhul Sfânt.” 
120 Ce este asta? Dumnezeu i-a apărut într-o vedenie lui Anania. 

Credința pe care Isus a adus-o, rezultatele care au venit cu ea, au fost 

făcute în biserică. A spus: „Du-te jos acum, pune-ți mâinile peste el și el 

va primi Duhul Sfânt și își va primi vederea.” 
121 Dumnezeu încă descoperă oamenilor: „Du-te, pune-ți mâinile 

peste acesta, spune acestuia, vorbește acestuia, du-te chiar aici la 

acela.” Voi vedeți asta în fiecare seară. Amin. 

 A spus: „Du-te jos și pune-ți mâinile peste el.” 

 El a spus: „Doamne, am auzit de acest ins.” A spus: „El a mers, 

a amenințat și noi am auzit că are scrisori de la marele preot.” 

 Dumnezeu a spus: „Iată, el se roagă.” 
122 Când el a ieșit din vedenie, eu îl pot vedea ștergându-și ochii și 

revenindu-și înapoi la normal, s-a întins și a luat Biblia, așa cum era, 

manuscrisul lui și l-a pus sub brațul său și iată-l pe el mergând în jos pe 

stradă. 
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123 Privind în jos pe strada numită Dreaptă, a spus: Acum, să vedem. 

Am văzut în acea vedenie o casă care arăta într-un anumit fel. Unde 

este el?” El merge mai departe trece de parcul cetății, trece de tribunal, 

trece de sinagogă, mergând în continuare și chiar acolo, el a spus: „O, 

asta este! Acela este locul pe care l-am văzut în vedenie.” Urcă acolo și 

bate la ușă, deschide și intră, aici stătea întins bătrânul Pavel acolo 

înăuntru tăvălindu-se, prăbușindu-se și rugându-se. 
124 A pășit spre el și a spus: „Frate Saul (Amin)…Frate Saul, tu ai 

văzut o vedenie coborând, nu-i așa? Domnul Isus ți-a apărut acolo sus.” 

Pot să-l aud pe Saul că spune: „Cum știi tu asta?” 

 „Păi, el mi-a apărut mie aici și mi-a spus totul despre asta.” 
125 Aceea este credința care a fost dată odată sfinților. El a spus: „El 

m-a întâlnit acolo și mi-a spus, ̀ Să vin aici sus și să-mi pun mâinile peste 

tine ca tu să poți fi vindecat și de asemenea, ca tu să poți primi Duhul 

Sfânt; pentru că El te-a ales.`” O, vai. Acolo sunteți.  
126 Și el și-a pus mâinile peste el și s-a rugat așa cum el…cum 

Dumnezeu i-a cerut. Și ochii lui Pavel au fost vindecați și el l-a dus jos 

la râu și l-a botezat, chemând Numele Domnului, care spală păcatele lui. 

Și Pavel a fost chemat la Evanghelie. Aceea este credința care odată a 

fost dată sfinților. 
127 Pavel veghind într-o noapte, fiind un prizonier în…mergând în 

închisorile din Roma veche. Eu am stat în locul unde i-au tăiat capul și 

l-au aruncat prin geam într-o groapă. Îți arde inima. Acolo Pavel, în 

închisoare, ieșind a fost pus pe un vapor vechi, care mergea acolo 

încărcat cu grâu și pe drumul lui acolo, el a spus oamenilor, a zis: „Simt 

că nu trebuia să plecăm de-aici, din Creta și să mergem acolo.” El a 

spus: „Mi-e teamă că tu ne vei cauza ceva necaz.” 
128 „Da, cine este acest prizonier oricum? Dați-l la o parte.” Și 

paisprezece zile și nopți în marele uragan, toate speranțele de-a fi 

vreodată salvați erau duse. Ei erau purtați încolo și-ncoace, și acul  

busolei s-a rupt. Totul, catargul s-a rupt și ce stare! Vechile pânze au 

fost rupte în fâșii și fiecare om striga și țipa și toate speranțele pe care 

ei le-au avut vreodată de a fi salvați erau duse. Acolo era Pavel cu lanțuri 

la mâini și la picioare. 
129 Într-o seară el s-a dus jos în galeră, poate sus un perete 

despărțitor, s-a târât înapoi într-un locșor și a închis ușa, o cămăruță 

secretă și a început să se roage, probabil, toată noaptea. În următoarea 

dimineață, s-au auzit niște lanțuri zdrăngănind, venind sus pe scări, iată 
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vine Pavel, stând acolo afară, scuturându-și mâinile, bătături de la 

lanțurile cauzate de predicarea evangheliei, luptând cu zel pentru 

credința care odată a fost dată sfinților, cu acele lanțuri la mâini. 
130 Ascultați. Dacă el a predicat asta și s-a luptat pentru ea, 

Dumnezeu îl va răsplăti cu asta. Acolo este el cu lanțuri astfel, a zis: 

„Doar un minut. Doar un minut. Fiți cu curaj fiecare din voi.  

 „Și vechea corabie era purtată încoace și încolo. Fiți curajoși căci 

Îngerul lui Dumnezeu, al cărui slujitor sunt, a stat lângă mine noaptea 

trecută,” poate a fost Stâlpul de Foc, eu nu știu ce a fost El, poate a fost 

Același care a venit la Petru și l-a scos din închisoare. Eu nu știu. 
131     Dar a spus: „Îngerul lui Dumnezeu, al cărui slujitor sunt, a stat lângă 

mine noaptea trecută, spunând: „Nu te teme, Pavele…”  A spus, de 

altfel: „Domnilor, eu am văzut o vedenie noaptea trecută. Îngerul 

Domnului a venit la mine și mi-a spus să nu mă tem. Căci eu trebuie să 

fiu dus la Cezar orice ar fi, această corabie mică va naufragia pe o 

anumită insulă. Și iată, eu trebuie să stau înaintea Cezarului și 

Dumnezeu mi-a dat pe fiecare din voi care navigați cu mine, mi-ați fost 

dați mie. Motiv pentru care, fraților, el a spus: „Bucurați-vă, căci eu Îl cred 

pe Dumnezeu. Va fi întocmai cum mi-a fost arătat.” Credința care odată 

a fost dată sfinților, ce era asta? Duhul lui Cristos în apostol. Este asta 

corect? 
 132 Repede, trebuie să închei…Duhul lui Cristos în apostoli…Noi 

adesea numim Cartea, „Faptele Apostolilor.” Aceea era greșit. Sunt 

Faptele lui Cristos în apostoli, pentru că ei erau oameni. Dar ei au avut 

aceeași credință. 
133 Acum, Duhul lui Cristos în apostoli lucra aceea. Treizeci și trei de 

ani mai târziu, Iuda a spus, „luptați în continu pentru acea credință. Eu 

am scri... Îmi voi da toată silința să vă scriu ca să vă îndemn (să vă 

înflăcărez cu alte cuvinte), ca voi să luptați cu zel, cu zel (continuați să 

țineți tare) pentru aceeași credință care odată a fost dată sfinților.” 
134 Crede biserica voastră aceea? Dacă o crede, ea luptă cu zel 

pentru credința care odată a fost dată sfinților. Luptați cu zel pentru 

credință. 
135 Acum, crede biserica voastră că Isus Cristos în forma Duhului 

Sfânt este aici, astăzi? Dacă noi credem că Duhul Sfânt este aici, atunci 

Biblia spus: „Isus Cristos este același ieri, azi și-n veci.” Atunci același 

Duh Sfânt care a fost peste apostoli trebuie să fie același Duh Sfânt care 

este aici, astăzi. Este aceea corect? 
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136 Cum ar fi dacă v-aș spune în seara aceasta că duhul lui John 

Dillinger este în mine? Păi, ar fi periculos a fi aici. Voi v-ați aștepta ca eu 

să am două pistoale mari pe o parte, pentru că duhul lui John Dillinger, 

un infractor, ar fi în mine. 
137 Cum ar fi dacă v-aș spune că duhul vreunui mare pictor este în 

mine? Voi v-ați aștepta ca eu să înmoi pensula în vopsea și să pictez o 

pictură aici cu apusul soarelui sau cu talazuri rostogolindu-se departe, 

care v-ar încânta și v-ar ține vrăjit. 
138 Cum ar fi dacă v-aș spune că duhul lui George Beverly Shea, 

cum ar fi dacă v-aș spune că duhul lui Einar Eckberg este în mine?         

V-ați aștepta de la mine să cânt melodia pe care acei bărbați au      

cântat-o, pentru că duhul lor este în mine. 
139 Și dacă eu v-aș spune că Duhul lui Cristos este în mine, El 

trebuie să producă Viața lui Isus Cristos. Exact. Și dacă Cristos este aici, 

speranța gloriei în noi acum, El va produce întocmai exact aceeași Viață 

pe care El a făcut-o atunci. 
140 Chicago, prietenii mei preaiubiți, voi sunteți ce a cumpărat 

sângele Domnului Isus, voi sunteți. Pentru voi care mă iubiți și veniți să 

mă ascultați, vă iubesc cu o dragoste nemuritoare. Și amintiți-vă, luptați 

cu zel încontinuu pentru credința care odată a fost dată sfinților, născută 

prin Isus Cristos, înmânată de la apostoli în jos la Sfântul Francisc și așa 

mai departe, în jos, în jos. El este același Domn Isus ieri, astăzi și în 

veci. Și eu sunt aici în seara aceasta să lupt cu zel pentru credința care 

odată a fost dată sfinților și Dumnezeu să mă ajute întotdeauna, până în 

ziua morții mele, să lupt cu zel pentru credința care odată a fost dată 

sfinților. Fie ca voi s-o primiți este rugăciunea mea în Numele lui Cristos. 
141 Tată, aceste câteva cuvinte frânte care au fost vorbite acum, cam 

timp de patruzeci și cinci de minute, am zăbovit mult, mai mult decât am 

intenționat, din cauza presării și a ceea ce simt pentru Mesaj, Cuvântul, 

să-l aduc la oameni…Dacă ei pot primi Cuvântul, atunci ei Te vor avea 

în inima lor și când eu sunt la mile depărtare, ei încă vor avea credința 

care odată a fost dată sfinților. 
142 Tată, după cea mai bună cunoștință a mea, eu am spus adevărul 

și…Tot ce știu eu cum să spun, că acela este adevărul. Este credința. 

Și acum, Doamne Isuse, Tu care atât de minunat ai spus aceste cuvinte: 

„Eu voi fi cu voi, chiar în voi, până la sfârșitul lumii,” n-ai vrea Tu să vii în 

seara aceasta și să manifești învierea Ta în puterea Divinității, puterea 

viziunii, puterea vindecării, puterea iertării de păcate? Să te manifești pe 
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Tine Însuți prin acestea? Noi copiii care așteptăm, cu inimi flămânde. 

Noi vrem să vedem manifestarea credinței care odată a fost dată 

sfinților. Nu contează de câte ori ai venit Tu, Doamne, eu încă iubesc 

aceea. Eu vreau s-o văd iarăși și iarăși, căci eu Te iubesc. Eu vreau să 

fiu cu Tine întotdeauna. 
143 Și, Tată, mă rog în seara aceasta ca Tu să iei acest serviciu în   

mâinile Tale acum și să vii să faci ceva cum ai făcut Tu în trecut. Cum ai 

făcut Tu celor din Emaus, în acea zi, frângând pâinea, Tu ai făcut aceea  

diferit de oricine altcineva și ochii lor au fost deschiși și ei și-au dat 

seama că Tu, că Tu ai fost acolo. Ei Te-au recunoscut cine erai Tu. Nu 

vrei Tu să vii în seara aceasta și să faci același lucru, poate nu același 

lucru, dar ceva într-un mod ca noi să știm că este același Isus care a 

prezentat lumii credința pe care au avut-o sfinții și care continuă încă 

astăzi? 
144 Fie ca cei necredincioși, sceptici să fie salvați în seara aceasta. 

Fie ca bolnavii să fie vindecați și sfinții să se bucure. Căci noi o cerem 

în Numele lui Isus, Fiul Tău, care ne-a promis aceste lucruri. Amin. 
145 (Loc gol pe bandă)….Duh… eu am dat oamenilor aici mai jos unde 

porneau înregistrările lor, binecuvântează inimile lor, ei au acelea din 

cauza celor dragi, ei vor să afle cândva ce le-a fost spus. Urmăriți asta. 
146 Acum, înainte ca să merg să mă rog pentru bolnavi, acum, eu voi 

spune aceasta, fratele meu drag, soră. Poate în seara aceasta, că        

niciun lucru nu va fi spus. Eu nu pot spune. Eu nu am controlul acestuia. 

Dumnezeu controlează aceea. Înțelegeți? 
147 Acum, eu vreau ca voi să faceți asta. Acum, ca și 

credincioși…Dacă tu ești sceptic, nu sta aici înăuntru, dacă asta începe, 

pentru că tu doar te vei afla în necaz. Dar amintește-ți, tu ai putea avea 

o boală, destul de sigur, astfel amintește-ți, puterile demonice vor fi 

libere, dacă Duhul Sfânt vine să le facă să plece. Credeți voi că El ne-a 

ordinat să facem astfel?  
148 El a spus: „Aceste…” Cuvintele, ultimul lucru pe care El l-a spus, 

înainte să părăsească pământul, ultima adresare către biserică: „Mergeți 

în toată lumea și predicați această Evanghelie la fiecare făptură.” Este 

aceea corect? Ea nu putea fi doar pentru ucenici, căci El a spus: „Toată 

lumea și fiecare creatură. Și aceste semne îi vor urma în toată lumea, la 

fiecare făptură care crede. În Numele Meu ei vor scoate draci, vor vorbi 

în limbi noi, vor lua în mână șerpi, dacă beau lucruri de moarte, ele nu-i 

vor vătăma. Dacă își pun mâinile peste bolnavi, ei se vor însănătoși.” Și 

El a fost primit sus în glorie și aceea a fost ultima dată când glasul Lui  
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s-a auzit pe pământ de la acel timp până când El va străbate cerurile să 

se întoarcă din nou. 

 El a spus: „Când Eu voi reveni, voi găsi Eu credință? Aceste 

semne îi vor urma pe cei ce cred”: Credință. 
149 Vino cu scrisorile, frate. Să ne rugăm acum pentru scrisori.    
(Loc gol pe bandă)      

150 În regulă. Vino aici, doamnă. Acum, vreau să te întreb; aici stă o 

femeie, stă aici din nou în seara aceasta, eu cred că a fost acum câteva 

seri, același lucru. Doamna este o femeie de culoare. Și de la început, 

felul ei, ea este o etiopiană și eu sunt un anglo-saxon sau o rasă albă. 

Același lucru a avut loc în Samaria, când Isus a întâlnit femeia 

samariteancă. Și ea a spus: „Nu este obiceiul ca Tu să ai de-a face cu 

noi.” Din cauză că ei aveau o problemă rasială în acea zi. Dar Isus a 

lăsat-o să știe clar că nu era nicio diferență între oameni. Aceea-i corect. 
151 „Căci oamenii nu se vor închina nici pe acest munte, nici la 

Ierusalim.” El a spus: „Ci oamenii se vor închina lui Dumnezeu în Duh și 

în adevăr și Tatăl caută astfel de oameni să facă așa.” Înțelegeți? Duh 

și adevăr. 
152 Acum, acesta este un exemplu. Iată o femeie, presupun că noi 

suntem străini unul altuia, nu ne cunoaștem unul pe celălalt. Dar 

Dumnezeu ne cunoaște pe amândoi. Și El o cunoaște ca etiopiană: El 

mă cunoaște ca anglo-saxon. Și noi suntem amândoi din același sânge. 

Dumnezeu a făcut dintr-o singură națiune, un singur om, 

sânge…Fiecare ființă umană are același fel de sânge. Poate da 

transf…Chinezii, japonezii, galbeni, maronii, negri sau albi, ei sunt toți 

cu același sânge, diferă doar culoarea pielii lor. Astfel Isus Cristos a 

murit pentru noi amândoi. 
153 Stăm aici în seara aceasta, ea o creștină; eu știu că ea este 

creștină pentru că…Cum știu eu aceea? Doar în același fel în care Isus 

a știut că Filip a fost un---un credincios. Vedeți? El a spus: „Iată un 

israelit în care nu este viclenie (cinstit și de încredere)” eu n-am văzut-o 

niciodată mai înainte, deci cum am știut eu că ea este creștină? Din 

cauză că așa cum a venit înainte, acolo este un duh binevoitor. Vedeți? 

Ea este creștină. Ea crede. 
154 Acum, ea este aici pentru un scop. Dumnezeu știe aceea, eu nu. 

Dar dacă El îl descoperă, atunci creștinătatea  din A.D. 33 este în acțiune 

în 1955. Este aceea corect? Atunci Isus Cristos este același ieri, azi,     

și-n veci, nu-i așa? Așa ca și cu apostolii… 
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155 Dumnezeu să te binecuvânteze acum, în timp ce eu mă rog și 

vorbesc cu doamna doar câteva momente. Acum, eu vorbesc cu voi în 

linia de rugăciune. Acum, dacă voi stați aici fără suficientă credință, dacă 

voi sunteți aici doar un pic sceptici, eu nu știu. Dar eu vă voi spune, dacă 

voi sunteți, așa ca în Numele Domnului Isus Cristos, dacă voi nu credeți 

ferm aceasta ca fiind de la Dumnezeu, pășiți afară din linie, pentru că 

voi probabil veți ajunge în mai mult necaz decât aveți unde stați acolo. 

Înțelegeți? Doar amintiți-vă aceea. Vedeți? Deoarece cartonașul tău de 

rugăciune te aduce aici (Vedeți?), acela îți dă dreptul să vii aici. Dar 

departe, dincolo aceea este alegerea Lui. Dacă oamenii acolo afară fără 

cartonașe de rugăciune, aceea este ceea ce El alege. Aceștia sunt 

oamenii care doar au fost chemați după număr. Prin urmare, eu nu știu 

cine sunteți și de ce veniți aici. Dar când El arată viziuni acolo afară, va 

fi cineva despre care El vrea să se știe ceva (înțelegeți?) sau să spună 

ceva. Domnul să vă binecuvânteze. 
156 Acum, doamnă, ca și un credincios împreună cu tine în Domnul 

Isus și în marea Lui iubire și omnipotență și eu sunt doar…Tu spui: 

„Frate Branham, ce faci tu…Eu doar vorbesc cu tine ca să… 
157 Vedeți, este întocmai ca și acordajul unui instrument. Vedeți? Eu 

știu că tu ești credincioasă. Știu asta pentru că duhul tău se simte 

binevoitor. Dar acum, este ceva ce tu ai în minte, ceva ce tu vrei să fie 

făcut sau o favoare pe care vrei să o ceri lui Dumnezeu sau ceva. Și 

acum, să fac aceea, eu nu știu. Astfel, este ca acordajul unui instrument. 

Dacă tu nu înțelegi, tu-l acordezi și îl strângi și-l slăbești până când se 

acordează corect. Atunci voi cântați melodia voastră...voi știți să cântați 

melodia (Înțelegeți?) exact. Și acela este motivul că eu vorbesc cu 

oamenii mai înainte și aceștia de-aici, sunt atât de mulți afară acolo, care 

trag de la balcon și de peste tot, doar un proces care te slăbește, 

constant, tot timpul. Sunt oamenii, credința lor. Înțelegeți? 
158 Dar atunci, dacă aș privi acolo afară mai întâi, eu nu aș ști unde 

este El. Eu știu că El este peste tot afară în audiență, dar eu nu știu cine 

este, dar dacă eu pot aduce doi sau trei aici, până când pot să ajung în 

armonie cu voia divină a lui Dumnezeu și conducerea Duhului Sfânt, 

atunci El se va mișca în audiență. Vedeți ce vreau să spun, creștinilor? 
159 Acum, asta este. Dar desigur tu ai un necaz cu ochii. Tu porți 

ochelari, dar nu numai pentru ochelarii tăi, ci tu ai un mare necaz cu ochii 

care te deranjează, acum mai mult ca niciodată. Corect. Sunt ochii tăi, 

pentru care ești tu aici, dorind rugăciune pentru ochii tăi, pentru că ei 
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apar ca și cum se duc. Dar tu ai venit că-mi ceri să mă rog pentru tine, 

ca Dumnezeu să-i cruțe. Pentru că eu știu că acela este adevărul. 
160 Și apoi tu…Permite-mi să-ți iau mâna doar un moment. Da, tu ai 

o boală, nu exact o boală, ci este o umflătură. Și ea este o tumoare și 

acea tumoare este pe piept. Și ea este la pieptul tău stâng. Corect. 

Acum, crezi tu că aceasta este credința care a fost dată sfinților odată? 

Crezi tu că acesta este același duh care i-a spus femeii de la fântână: 

„Tu ai cinci bărbați?” El a știut că tu ai boala și care este necazul tău,   

nu-i așa? Acum crezi tu? Vino aici doar un minut. 
161 Scumpule Dumnezeu din cer, mă rog ca Duhul Tău să se 

odihnească peste sora noastră și fie ca să plece și să fie făcută bine căci 

binecuvântările Tale sunt aici, Duhul Tău. Și eu…Ungerea Ta peste 

slujitorul Tău, eu îmi pun mâinile peste ea la porunca Ta și spun 

demonului care o chinuie, părăsește-o în Numele lui Isus Cristos. Amin.  

 Dumnezeu să te binecuvânteze, doamnă! 
162 Acum, ai vrea să vii, doamnă? Presupun că noi înșine suntem 

străini unul altuia. Crezi tu în Domnul Isus cu toată inima ta? Era o mare 

tragere care venea de la doamna care tocmai a trecut pe-aici. Motivul 

acesteia, era că ea avea o tumoare și tu ai, de asemenea. Asta-i ceea 

ce este. Tu ai o tumoare și acel demon care tocmai a ieșit din ea striga 

la acesta. Vezi? Acela este adevărul. Este o tumoare pentru care tu vrei 

să ne rugăm. 
163 Acum, dacă eu ar trebui să-ți vorbesc un minut, Dumnezeu ar 

descoperi alte lucruri. Dar tu crezi acum, dacă eu mă rog ca aceea să  

se întâmple ca tu să fii vindecată, tu crezi? Eu îți zic, tu ai pe altcineva 

pentru care vrei să ne rugăm. O, aceea continuă să se desfășoare în 

mintea ta. Tu te întrebai. Eu nu-ți citesc mintea, dar tu te întrebai dacă 

eu voi ocoli acea cerere. Este aceea corect? Eu nu-ți citesc mintea. 

Acela este adevărul. Este fiica ta. Nu este asta corect? Și ea suferă cu 

starea ei mintală. Ea nu este aici în clădire cu tine în seara asta. Dar tu 

vrei ca ea să fie vindecată, nu-i așa? 
164 Acum, tu simți Ceva peste tot în jurul tău, nu-i așa? Dacă aceea 

este adevărat, doar flutură-ți mâna. Acela este Îngerul Domnului. Crezi 

asta acum, soră? Fie ca credința ta să se întindă sus acum și aceea să 

fie vindecată. 
165 Tată, eu îmi pun mâinile peste ea, în Numele Fiului Tău, Domnul 

Isus și cer ca aceasta să fie vindecarea, în Numele lui Isus, pentru gloria 

Lui. Amin. Dumnezeu să te binecuvânteze, soră. 
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 Acum, aceea s-ar cuveni să convingă pe oricine de-aici 

dinăuntru. Isus Cristos a înviat din morți. Este aceea adevărat? Sigur că 

este. 

 În regulă. Aduceți-l aici. 
166 O, ce bine este să te încrezi în Domnul Isus. Acum (Vedeți voi?), 

cu adevărat, acum ceea ce Duhul Sfânt vrea ca eu să fac, chiar acum 

(Înțelegeți?), chiar acum, dacă eu urmez conducerea divină a Duhului 

Sfânt, va fi o predare chiar acum. Vedeți? Fie ca Dumnezeu să împartă 

har doar un pic mai mult timp, dat fiind că aceasta este ultima seară și 

noi avem așa de mulți aliniați. Fie ca Dumnezeu să acorde asta. 
167 Dar chiar acum, eu doar simt ca Ceva care merge (Fratele Branham 

face un sunet de vârtej de vânt), doar o chemare peste audiență, chemând, 

chemând. O, eu mă rog ca Dumnezeu, să deschidă ochii voștri în seara 

aceasta, ca la slujitorul de jos de acolo. Eu nu sunt un fățarnic. Eu sunt 

fratele vostru. Rugați-vă și credeți. Aveți credință în Dumnezeu, voi 

oamenilor, de-acolo de-afară. 
168 Ce mai faci, domnule? Crezi cu toată inima ta Evanghelia 

Domnului Isus pe care încerc s-o predic că este adevărul, domnule? 

Crezi? Tu știi că este. Acela este felul de a spune asta. Înțelegi? Căci 

din cuvintele tale ești condamnat sau din cuvintele tale ești salvat. Când 

tu crezi în Domnul Isus, mărturisești înaintea oamenilor despre El, El te 

va mărturisi înaintea Tatălui și a sfinților îngeri. 
169 Noi suntem străini unul altuia, eu nu te cunosc. Tu nu mă cunoști. 

Noi nu ne-am întâlnit niciodată în viață. Dar Dumnezeu te cunoaște de 

când te-ai născut, mă cunoaște pe mine de când m-am născut. Și 

destinația noastră eternă stă în mâinile Lui. Dacă El atunci, va veni și 

mă va lăsa să știu pentru ce ești aici sau ceva, doar orice El dorește să 

spună, ceva ce tu știi că eu nu știu nimic despre aceea, te va face asta 

să crezi cu toată inima ta? 
170 Necazul tău este în piept. Corect. Și acesta este motivul că este 

acolo: tu ești fumător; fumezi țigări și aceea este exact ceea ce cauzează 

pieptul tău să fie în acel fel. Nu numai asta, dar eu te văd că încerci să 

renunți la ele. Tu încerci să scapi de ele. Și se pare că lucrul are o 

asemenea posesie asupra ta încât nu poți. Dar speranțele tale sunt zidite 

că acum aceea va pleca. Tu nu vei fi înșelat. Tu vei avea ce ceri. Acum, 

mergi mai departe. Tu ai terminat cu țigările.  

 În Numele lui Isus Cristos Fiul lui Dumnezeu, acest diavol,     

mută-te din om. Du-te bucurându-te… 
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171 Este aceasta...?...Ce mai faci, doamnă? Presupun că suntem 

străini unul altuia, de asemenea, nu-i așa? Noi nu ne cunoaștem unul pe 

altul. Isus ne cunoaște pe amândoi, nu-i așa? ....................................                                                             
172      Eu eram...Era muzica de la orgă…„Isus vine.” Aceea este în  

regulă. „Puterea ispititorului este ruptă”, destul de sigur, aceea este 

corect. Puterea lui este înfrântă.  
173 Doamnă, privește în această direcție. Tu ești aici din cauza unei 

stări: este o tumoare. Și este pe brațul tău, cred eu. Este aceea corect? 

O umflătură, ea este pe brațul tău drept, chiar sub braț, în adâncitura 

brațului; este o tumoare, o umflătură, nu este aceea corect? Aceea este 

adevărat. Tu crezi că Isus te face bine acum? Dumnezeu să te 

binecuvânteze. Mergi mai departe. În Numele lui Isus, Fiul lui 

Dumnezeu, noi scoatem afară răul din sora noastră. Amin.  

 Asta sună foarte simplu și este. Dar puterea lui Dumnezeu face 

asta. 
174 Vino, ai vrea, doamnă? Presupun că suntem străini unul altuia, 

noi nu ne cunoaștem unul pe altul. Isus ne cunoaște pe amândoi, nu-i 

așa? El ne cunoaște pe amândoi. Desigur, tu chiar arăți ca o creștină, 

doamnă, cum te văd. Și duhul tău este binevoitor să știu că ești creștină. 

Corect. Tu nu ai avut niciun pat cu flori de ușurință în viață. Eu văd o 

dungă întunecată, un traseu, doar așa cum asta se mișcă în duhul. Tu 

ești aici să mă rog pentru tine, căci și tu ai o tumoare și acea tumoare 

este pe picior. Este pe piciorul stâng. Este aceea corect? Este adevărul? 

Tu ai un drag de-al tău sau o prietenă pentru care vrei de asemenea să 

mă rog. Tu nu te-ai gândit că eu o să spun asta, nu-i așa? Dar eu---

eu...Aceea este la cine te gândești tu. Și acea persoană a avut un 

accident vascular; a avut două accidente vasculare, două accidente 

vasculare. Și un alt lucru despre acea persoană: nu este creștină. Este 

aceea adevărat? Acum, tu ești vindecată și du-te pune acea batistă 

peste persoana ta, prietena ta, în Numele Domnului Isus. 
175 Crezi tu cu toată inima ? Fiți reverenți. Doar un moment, doamnă. 

Aceea este în regulă. Continuați. Doar continuați. Este o vedenie care 

se mișcă în colț. Văd ceva, ca dealuri și copaci de cherestea care se 

unduiesc și este un...Eu cred că recunosc locul. Este---este, cred, 

Pineville, Kentucky. Și este o doamnă, tu ești pentru sora ta din Pineville, 

Kentucky, care...Tu nu ai...Tu nu ai un cartonaș de rugăciune, doamnă? 

Tu nu ai un cartonaș de rugăciune? Tu nu ai cartonaș de rugăciune . Ok, 

este în regulă atunci. Sora ta suferă cu TBC la Pineville, Kentucky. Nu 
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este acela adevărul ? În regulă, Dumnezeu să-ți acorde cererea ta. 

Dumnezeu să te binecuvânteze. Credința ta a făcut asta. 
176          Vedeți, prieteni, voi nu aveți nevoie de cartonaș de rugăciune. 

Voi aveți nevoie de credință; aceea este ce pune în acțiune darul lui 

Dumnezeu, nu un cartonaș de rugăciune; ci credința voastră. Aceea 

este ce pune în acțiune darurile mărețe extraordinare ale lui Dumnezeu. 

Aveți credință în El; nu vă îndoiți de El; credeți-L cu toată inima voastră. 
177 Laudă fie lui Dumnezeu. Și tu stai pentru cineva. Și ei sunt 

departe de aici. Și eu văd asta întorcându-se; este departe în sud; este 

Atlanta, Georgia. Este aceea corect ? Și este unul drag. Este un ins 

tânăr, om tânăr și este un caz de poliomelită și eu îi văd telefonând sau 

trimițându-mi mesaj să vin să mă rog pentru persoană. Este aceea 

corect? Du-le acea batistă și va avea același efect. În Numele Domnului 

Isus Cristos, să fie astfel. Amin. Dumnezeu să te binecuvânteze.  

 Aveți credință. 
178 Tu crezi că Dumnezeu te face bine? Ce spui dacă ți-aș zice că 

El te-a vindecat pe tine care stai pe scaun? Crezi asta, soră… ?...   

Crezi? Te întrebi cum îți știu numele, nu-i așa ? Tu locuiești pe Strada 

Utica de Sud 428, chiar aici în Illinois, Waukegan, Illinois. Du-te acasă; 

tu ai cererea ta. Amin. 
179 Binecuvântat fie Numele Domnului Isus Cristos, marele Alfa și 

Omega, Începutul și Sfârșitul, El care a fost, care Este și va veni, 

Rădăcina și Vlăstarul lui David, Steaua Dimineții, Calea, Poarta, Mielul 

asigurat de Dumnezeu, O Iehova-Iire, Manase, Iehova..., toată 

răscumpărarea, toate binecuvântările și toată puterea, toată puterea stă 

în El și să ajungă în fiecare credincios de-aici în seara aceasta. Amin. 
180 Ce mai faci, doamnă? Mă crezi a fi slujitorul Lui cu toată inima 

ta? Tu suferi de o stare a arterelor: întărirea lor. Crezi că Isus te va 

vindeca? Și tu duci o batistă în mână să mi-o dai, s-o duci la soțul tău 

care are artrită și el este în Michigan. Este aceea adevărat? Du-i-o în 

Numele Domnului Isus și... 

 Să spunem: „Laudă Domnului.”    (Adunarea spune: „Laudă Domnului.”)   

Dacă voi puteți crede... 
181 Crezi că Domnul te vindecă de acea problemă feminină? Ei bine, 

doar du-te jos de la platformă și spune: „Mulțumesc Domnului.” 

 Să spunem: „Binecuvântat să fie Numele Domnului.” Aveți 

credință în Dumnezeu. 
182 Acea doamnă care stă chiar acolo cu o mică pălărie, o doamnă 

de culoare privind spre mine, suferind cu o problemă la piept, crezi că 
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Isus te vindecă, care stai chiar acolo, doamnă? Dacă tu o crezi, păi, tu 

o poți avea. Spune ….Da, tu care ți-ai întors capul și te-ai uitat în cealaltă 

parte acolo, tocmai atunci. Acolo este. Tu te țineai de piept; ceva era 

greșit. Dacă tu crezi că Isus Cristos te-a vindecat, tu poți avea ce ceri. 

Dumnezeu să te binecuvânteze. În regulă. Du-te și primește-o. 
183 Am văzut o altă doamnă de culoare sus aici tocmai în același 

timp; doar un minut. Dar era ceva diferit. Fie ca Domnul Isus...Oricine 

este afară acolo fără cartonaș de rugăciune acum, începe să privești în 

această direcție, crezând. Am văzut o doamnă de culoare, făcând ceva, 

dar a fost un fel diferit de examinare, decât a fost dată la...Iat-o. Este o 

cădere a colonului, o stare a colonului. Care stă chiar acolo, nu este 

aceea corect? Flutură-ți mâna dacă este corect. Dumnezeu să te 

binecuvânteze. Du-te și fii bine acum, în Numele Domnului Isus.                 
184       Ce-ar trebui mai mult să aveți ca să credeți? Doamnă, tu ești 

agitată, nu-i așa, supărată, din cauză că ai o problemă feminină, un 

necaz de doamnă. Este un mic ulcer femeiesc, pe pântec. Acum, doar 

du-te în drumul tău; tu ești vindecată. Isus Cristos te face bine. Du-te ! 

 Aveți credință în Dumnezeu. Credeți voi ? Cu toată inima ? O, 

minunat! 
185 Să nu credeți că sunt exaltat. Nu sunt. Acum. Fiți reverenți. Văd 

pe cineva...Cred că este acest bărbat care stă chiar aici. El se roagă 

pentru...El are un băiat pentru care se roagă, care a avut o operație de 

cataractă la ochi. Dumnezeu să te binecuvânteze, frate, du-te mai 

departe. Tu ești vindecat de asemenea, astfel fie ca Domnul Isus să fie 

cu tine. Amin. 

 Aveți credință. Nu vă îndoiți. Credeți că ceea ce Dumnezeu a 

spus este adevărul și aceea este tot ce trebuie să faceți. 
186 Crezi că Dumnezeu te va vindeca de acea ruptură, care stai chiar 

acolo? Hm? Crezi că El o face? În regulă, du-te în drumul tău,        

bucură-te, acolo, acel domn de-acolo. Crede cu toată inima ta. Continuă 

să te bucuri. 
187 Iată unul care stă chiar aici, are o dublă ruptură, care stă chiar 

jos aici. Crezi că Dumnezeu te va vindeca de acea dublă ruptură? O? 

Dacă crezi asta și poți lua credință și poți crede cu toată inima ta, tu poți 

s-o ai. 
188 Ce mai faci, soră? Tu ai multe lucruri în neregulă. Unul din cele 

mai grave lucruri pentru care vrei ca eu să mă rog, este pentru acea 

înțepenire, acea artrită care te deranjează. Nu este aceea așa? Tu crezi 
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că o ai acum? Crezi că este suficientă credința ta? Tu vrei să-mi pun 

mâinile peste tine, de sigur; eu o să fac asta, așa cum treci pe lângă 

mine, astfel vino! 
189 Tată, lasă Duhul Tău să vină peste sora mea. Fie ca acest duh 

de înțepenire care cauzează ca oasele ei să se lege împreună, eu 

mustru aceea în Numele lui Isus Cristos, fie ca ea să plece și să fie 

făcută bine. Amin.  

 Dumnezeu să te binecuvânteze, doamnă. Ai credință! Crede cu 

toată inima ta! 
190 Slăbiciunea și inima agitată te deranjează, crezi că Isus Cristos 

o să te facă bine? El te-a făcut bine. Întoarce-te drept în jur, mergi mai 

departe și fii fericită, pentru că tu ești vindecată în Numele Domnului 

Isus. 
191 Vino, doamnă. Crezi tu cu toată inima? Vrei să mergi și să-ți 

mănânci cina? Să te bucuri de mâncare din nou, acel vechi necaz la 

stomac să fie dus de la tine ? Ei bine, du-te, mănâncă-ți cina, doar 

bucură-te în Numele Domnului Isus. 

 Aveți credință ! 
192 Tânără doamnă, tu ești foarte tânără să ai necazul feminin pe 

care îl ai. Dar crezi tu că Isus Cristos te va vindeca de el? Aș vrea să-ți 

vorbesc la o parte de microfon, un minut, pot ? Doar un minut. (Fratele 

Branham vorbește cu tânăra doamnă la o parte de microfon.) Doar ceva ce nu 

puteai spune înaintea publicului. Tânăra doamnă știe. Numai Dumnezeu 

singur a văzut aceasta întâmplându-se. Tânără doamnă care ai fost sus 

aici și vindecată, chiar atunci. Este aceea corect? Ridică-ți mâna. Numai 

Dumnezeu singur…Da. Ceea ce ți-am spus acolo, este aceea adevărat? 

Numai singur Dumnezeu o putea ști. Vedeți?  

 O, El este aici dacă voi aveți credință. Dacă voi aveți credință. 
193 Vino, doamnă! Vai, ar fi bine să treci peste acel diabet vechi și 

să fii bine din nou, nu-i așa? Crezi că o să te faci bine? În Numele lui 

Isus, Fiul lui Dumnezeu eu cer pentru vindecarea ta. Du-te acum, în 

Numele lui Isus Cristos și fii bine.  
194  Fratele meu, mi-ai da ascultare mie ca profet al lui Dumnezeu?  

Dacă o vei face, aceea este singura ta speranță de a trece vreodată este 

artrită. Doar pășește jos de pe platformă ca și cum ai fi un bărbat tânăr, 

spune: „Eu  refuz să  am aceasta de-acum încolo. Eu stau în Prezența 

Majestății Sale, Isus Cristos.” Dumnezeu să te binecuvânteze. Continuă 

a ta...Du-te jos de-acolo acum, umblând. Iată.  Dumnezeu să te binecu-       
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vânteze. Doar urmează-l mai departe, soră crede și fii vindecată, Isus 

Cristos te face bine. 
195 Laudă Domnului ! În regulă. Vino, acum, crezi tu ?  Acum, doar 

un  moment.   Este  ceva  întunecos  atârnând  peste  doamnă,  foarte 

întunecos, înconjurând-o. O, Dumnezeule, fii îndurător. O, este cancer. 

În regulă. Crezi că Dumnezeu te poate vindeca de el acum? El este 

Vindecătorul, nu-i așa? Crezi asta cu toată inima ta? Când Îngerul 

Domnului m-a întâlnit, El a spus că o să fie vindecat cancerul. 
196 Vino aici! Atotputernicule Dumnezeu, această sărmană femeie, 

știind că această stare există în trupul ei, eu acum, cer, Doamne, ca 

credința mea să se unească cu a ei și mărețul Înger al lui Dumnezeu, 

care m-a întâlnit în acea noapte și a menționat și a spus: „Nici măcar 

cancerul nu va sta, dacă tu vei fi sincer, îi vei face pe oameni să  creadă.” 

Și, Tată, cu toată inima mea, eu cred că Tu o vei vindeca. 

 Și eu spun diavolului, părăsește-o în Numele lui Isus, vino afară 

din ea!  

 Dumnezeu să te binecuvânteze. Du-te, crezând cu toată inima 

ta acum. 
197 Vrei să scapi de acea tensiune mare de sânge, doamnă care stai 

acolo? Tu ai fost vindecată cam de zece minute, stând acolo. Amin. 

Vreau să-mi faci o favoare. Vrei s-o faci acum? Fiica ta este în spital, tu 

care stai acolo lângă ea. Aceea este corect. Pune-ți mâna peste ea, 

vrei?  

 Tată, acordă eliberarea ei, prin Numele lui Isus te rog, amin.  

 Nu te îngrijora, frate, nu fi speriat de necazul cu inima. Du-te mai 

departe, bucurându-te. Isus Cristos te va vindeca. 
198 Aveți credință în Dumnezeu. Credeți cu toată inima voastră. Nu 

vă mișcați acum. Dacă---dacă voi mergeți să vă mișcați primprejur, noi 

o să avem încheierea serviciului aici. Înțelegeți? Din cauză că aceea mă 

deranjează. Înțelegeți? 
199 Tu ai necaz pe o parte, care stai acolo, acea a doua persoană 

care stă de la capăt, acolo. Nu-i așa, doamnă? Tu ai fost vindecată chiar 

atunci de asta. Ridică-te și doar spune: „Laudă Domnului,” pentru 

vindecarea ta. Dumnezeu să te binecuvânteze. Necaz cu splina... 

 Haideți! Aveți credință. Nu vă îndoiți. Credeți. Dacă credeți, puteți 

avea ceea ce cereți. 
200 Ce mai faci, domnule? Presupun că noi suntem străini unul 

altuia, frate. Tu ești creștin, credincios? Eu văd că ești. Ai o cerere         
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să-mi ceri, domnule; aceea este pentru unul drag care este tatăl tău. El 

a avut un accident vascular. El a avut două accidente vasculare. Și tu--

-tu însuți ai diabet. Și tu vrei...Tu ești un doctor. (Aleluia!) Corect. Și în 

practica ta, tu te rogi pentru bolnavi. (Absolut. Aleluia !)  

 O, Dumnezeule, în Numele lui Isus acordă fratelui nostru cererea 

lui. Amin.  

 Dumnezeu să te binecuvânteze, frate. 

 Aveți credință. Credeți voi? 

 Tu crezi pentru ochii tăi, scumpo? Crezi că Isus o să te facă bine? 

Sigur, El o va face. 
201 Eu nu cred că pot merge mai departe, prieteni, eu sunt pe 

cale...Este doar, pare ca și cum El  doar... se estompează acum. Credeți, 

vreți voi doar acum? Fiecare din voi. Aveți credință acum. Puneți-vă 

mâinile unul peste altul. Să facem o rugăciune de predare.                           
202        Vino aici, frate Wood sau cineva repede. Vedeți? Puneți-vă mâinile 

unul peste celălalt acum. (Adu-mi ceva apă sau ceva). Puneți-vă mâinile 

unul peste altul pretutindeni.  
203 Dumnezeule îndurător, așa cum tăria mea se scurge repede, o, 

Dumnezeule, fii îndurător, Tată. Cu rugăciunea de credință, cu toată 

inima mea eu condamn fiecare boală, trupurile persoanelor bolnave, 

maladii de-aci dinăuntru și Îți cer ca Tu, Duhule Sfânt, să reprezinți 

pentru ei puterea învierii lui Isus Cristos înviat și să-i vindeci. Satan, tu 

ești învins. Tu nu-i mai ții pe oameni. Tu ești expus. În Numele lui Isus 

Cristos ieși afară din fiecare persoană de-aici, dinăuntru, care crede. 

 


